

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信  
CHINA TELECOM

天翼  
surfing  
3G 互联网手机

# 公共河道变成养鸭场

## 市民担心破坏植被影响水质

曝光台

□ 记者 刘豹 刘一单 摄影报道

近日,有市民拨打本报热线反映,滕州市平行中路大桥下的河床上,有个养殖场,里面养了上千只鸭子,市民担心这样不仅破坏植被,污染了环境,甚至影响河道安全。

城乡环卫一体化整治



鸭群遍地的“乡村风光”与远处的高楼形成极大反差

近日,记者赶到滕州市平行路春蕾花苑南侧的大桥。顺着大桥往下看,下面的河床被人用竹竿和渔网围起来很大一片空地,空地上数千只鸭子成群结队,在河里自由自在地嬉戏玩耍,养鸭棚周围的河床上,杂草丛生,有些还被开垦成了菜园,放眼望去俨然成了一个农场。

对于在河道里养鸭种菜的行为,不少市民表示反对,不仅破坏绿化植被,而且这些鸭子直接将粪便排泄在河床上,污染河道内水质。“以前在有水的情况下,河道的水很清,自从养鸭场出现后,河水就开始变浑了,走进还能闻到一股恶臭。”市民黄先生说。

沿着干枯的河道走进养鸭场,明显能闻到一股难闻的气味,越靠近养鸭场的位置,土质越疏松,甚至有陷下去的危险。养鸭场内,成群的鸭子正在觅食。记者发现,这些鸭子吃掉的似乎是刚刚长出嫩芽的植物。养鸭人告诉记者,他在附近开店,这些鸭子才刚刚养殖一个月的时间,大约有700多只,平时都在让鸭子在圈起来的场地内自由觅食,早晨

或晚上才统一喂养。鸭子的养殖周期很短,也就两个多月的时间,出栏后几乎都卖到张汪的一家食品厂。

至于鸭子吃掉的是什么?这位养鸭人告诉记者,这些鸭子吃掉的都是刚刚长出的豆苗。“鸭子喜欢吃豆子,为了方便这些鸭子觅食,我就在河道上播撒了一些豆子,如果仅仅让其在河里吃一些鱼虾、杂草等肯定不行。这些鸭子太能吃了,估计这次要赔钱了。”养鸭人说。

“这条河四通八达,与滕州市区内多条河道相通,这些鸭子集体在河里排泄,肯定会影响水质。不知道这些受污染的河水会流到什么地方,不知道会不会被居民间接使用。”黄先生说,养鸭人的栅栏经过风吹日晒,都已经破烂不堪,这些鸭子出栏后,养鸭人肯定不会将其收走,遗留在河道内的网状物势必会阻碍河道通畅。

黄先生说,从另一个角度讲,现在正处于雨季,大雨说来就来,万一大雨将河道内的养鸭场冲散,估计养鸭人损失就大了。

热点  
记者调查  
优化发展环境 建设幸福新枣庄

# 封闭小厂时常冒“臭气” 村民难以忍受



记者从门缝处拍摄的厂内设施

晚报讯(记者 王龙飞 摄影报道)近日,有市民拨打本报热线电话,称市中区光明路街道办事处雷村社区内经常能够闻到一股莫名的刺鼻气味,闻后让人感到恶心头晕,甚至有时连饭都吃不下。接到电话后,记者于7月17日赶往现场

了解情况。17日上午,记者先来到雷村社区,在该社区内,确有几家小型加工厂,均在正常生产之中,唯有一处蓝色大门的厂房大门紧闭。但从厂房外来看,并不能确定厂房内的具体情况。通过细致查看,记者在大

门东面不远处发现了一条连接厂房内外的塑料管道,在管道的周围满是塑料制品的碎屑,碎屑的下面全是黑色的淤泥。在厂房外墙的角落处,有一疑似排污口的地方,排污口周围还可见有不少污水。由于厂房大门紧闭,记者只能用手机伸进其大门下的缝隙中,拍下厂房内的设施。从拍摄的照片来看,其内部也可见一些散落的塑料编织袋以及一些废旧的塑料制品。厂房的屋顶可发现一些黑色被烟熏黑的痕迹,可初步判定该工厂是以塑料制品为原料的工厂。

在离工厂不远的田地,一位村民告诉记者,记者口中所述的塑料加工作坊在此处已经两年多的时间了。该厂平日里大门均是紧闭,时常能够看到装有塑料废品的车辆开进厂内,随后便又会将大门紧锁。“有时运进去的废旧塑料黏黏

糊糊的,我们也不知他们用这些东西能干什么,只是在其加工生产时,从该厂中散出的气味十分难闻,有时熏得脑子都疼。”该村民说,“从厂子拉出来的东西也有些像塑料,但具体不知为何物。”

随后,记者再次询问反映此事的村民,他表示,该厂能够初步确定就是一塑料颗粒加工点,平日里只要有原料就会不分白天黑夜的进行加工,只要一生产,村民们几乎都不敢从此处经过。“那气味实在是太呛了,熏得让人无法忍受。”该村民气愤地说道。他说,该厂前一段时间连续生产了一个多月的时间,前几天刚刚停下来,可能是因为没有原料,加工才略微缓了缓。“周围的村民都知道这家厂子里有臭味,可不知为何这么长时间来,一直就无人反映此事,希望有关部门能够进行详查。”该村民说道。

## 路面大坑存水 市民出行不便

晚报讯(记者 李帅)“光明西路路南接近西外环转盘的人行道上有坑,现在坑越来越大了,而且坑里常常存着水,市民经过这里时必须绕行,晚上视线不好的话,就特别容易出现危险。”近日,家住市中区明华园小区的赵女士拨打本报热线反映。“我每天去西外环上班,回家的时候经过这里,看到这个坑越来越大,存的水也是越来越多,如果不及时维修的话,就容易出现意外。”赵女士说道。

记者随后来到光明西路,在路南靠近转盘的地方看到了赵女士所反映的存有水的大坑。大坑面积大约有一平方米,在人行道中间的位置。走到坑边,可以看到坑里有不少碎石块,里面面积满了水,溢出的水从坑的一侧流出,经过绿化带,流到了非机动车道上。循着水流,记者看到这水最终流到一个地下排水口,由于长时间的积水,水流过的地方都长起了苔藓。

“这水这么清也不像是地下水外溢形成的,这究竟是怎么回事呀。”从这里经过的市民王先生说出了自己的疑惑。“这周围很干燥,只有这个地方有存水,最主要的原因是这附近有一个水管是专门给洒水车灌水的,这路面的坑也是这洒水车长时间碾压所致,而且给车灌水的时候洒出来的水全都存在这个坑里了。由于每天都有洒水车来,这坑里的水就没干过。”附近居民说。

“路面存有大坑不利于市民通行,最重要的是这附近还有一所小学,希望有关部门能够把坑填平,还市民一个便利的出行环境。”附近居民最后建议道。

## 垃圾箱无内桶 垃圾难清气味大

晚报讯(特约记者 邵长富)近日,有读者反映滕州市大同中路转盘南路东有一个垃圾桶气味非常大,希望有关部门认真清理。

7月21日,记者来到现场,发现安置在该处的是一个

双桶收集式垃圾箱,内部的两个箱桶不见了踪影,而随手丢进来的垃圾尤其是一些汤汁等液体顺着箱体和箱底溢出来,流淌一地,气味着实难闻。该处一位姓顾的商户表示,由于附近人流量特别大,不用多少

时间就能集满一箱垃圾。个人不注意把残羹剩饭也倒进去,造成污水横流,臭气冲天。虽然负责此处的环卫工人每天都来清扫,但液体残渣很难清理干净。他说:“天热得厉害,环卫工人也很辛苦,希

望大家都能自觉一些,把垃圾丢进垃圾箱内,液体垃圾最好能打包再丢。更希望管理部门能早一点为垃圾箱配上内桶。”